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 Κοζάνη, 4 Δεκεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Τελετή απονομής Πτυχίων & Προαγωγών σε Εθελοντές Νοσηλευτικής του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης» 

 

Την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2017, στην κατάμεστη αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Κοζάνης «Κοβεντάρειο», πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής πτυχίων σε 41 

Εθελοντές Νοσηλευτικής και προαγωγών σε 31 Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος του 

Ε.Ε.Σ. Κοζάνης, παρουσία του Προέδρου Dr. Αυγερινού Αντωνίου και της Τομεάρχη 

Νοσηλευτικής κ. Φελέκη Παρασκευής. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. αναφέρθηκε στην προσπάθεια αναδιοργάνωσης του Οργανισμού και 

στην επανάκτηση της εμπιστοσύνης του σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, με πρωταρχικό 

στόχο την ανακούφιση των ευάλωτων συνανθρώπων μας και με γνώμονα τις Θεμελιώδεις 

Αρχές του Ερυθρού Σταυρού.  



 

Ο κ. Αυγερινός εξήρε το ρόλο των εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και τόνισε την 

σημασία του Εθελοντισμού στη σημερινή εποχή. Καλωσόρισε τους νέους εθελοντές ενώ 

αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στο σημαντικό έργο που επιτελείται από το εθελοντικό δυναμικό του 

Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Κοζάνης.  

Κατά την ομιλία του ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Κοζάνης κ. 

Οικονομόπουλος Παναγιώτης ευχαρίστησε με τη σειρά του τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. και την 

Τομεάρχη Νοσηλευτικής για την παρουσία τους. Επίσης, ευχαρίστησε το τοπικό Σώμα των 

Εθελοντών Νοσηλευτικής και αναφέρθηκε στις προσπάθειες που καταβάλλονται καθημερινά 

από όλους τους εθελοντές του Τμήματος, σε ποικίλους τομείς προσφοράς και με κάθε 

διαθέσιμο μέσο. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Εκκλησίας 

πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Βαχτσεβάνος, από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας ο 

επικεφαλής της Μείζονος αντιπολίτευσης κ. Δακής Γεώργιος, ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού 

Σχεδιασμού-Προγραμματισμού και Πολεοδομίας κ. Δεσποτίδης Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Δεληγιάννης Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Οργανισμού Αθλητισμού Πολιτισμού και 

Νεολαίας κ. Ιωαννίδης Ιωάννης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Κοινωνικής Πρόνοιας και Μέριμνας Δήμου Κοζάνης κ. Σιαμπανόπουλος Γεώργιος, ο 

Διευθυντής Διεύθυνσης Αστυνομίας Κοζάνης κ. Θεοχάρης Χαράλαμπος και ο Υποδιοικητής της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κοζάνης κ. Χατζής Βασίλειος. Επίσης, στην τελετή παραβρέθηκαν η 

πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Πτολεμαΐδας κ. Ευαγγέλου Ιωάννα και η πρόεδρος 

και μέλη του Δ.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Γρεβενών. 


